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ОПИСАНИЕ ЕВРОПЫ

Расстояние от солнца -778 млн км
Расстояние от Юпитера -

Диаметр -3130 км
Масса -4,8×1022 кг (0,008 массы Земли)
Плотность -3,01 г/см³
Атмосфера – нет (есть следы кислорода)
Строение планеты – ледяная корка(100км), водный океан(солёность приближенна к земной), силикатное ядро.
ПОЛЁТ НА ЕВРОПУ

ДВИГАТЕЛЬ

1)Реактор

       Реактор в этом корабле пока не может развить нужной нам скорости света, но принцип его действия совершенно понятен. Позитроны крошечными порциями поступают из резервуара в трубу центральной части реактора, где сталкиваются с материей классического типа, а именно с электронами металлической трубы. Выделяемое при этом большое количество тепла нагревает водород, поступающий из отверстий окружающей трубу решётки. А как известно, с повышением температуры газа его объём увеличивается, в результате чего он вырывается из сопла, создавая реактивную тягу, которая и разгоняет космический корабль.

2)Резервуары с позитронами 

       Когда позитроны встречаются с материей, происходит взрыв! Поэтому нельзя допускать, чтобы позитроны не касались стенок резервуаров! К счастью они электрически заряжены, а поэтому есть возможность удерживать их на расстоянии с помощью постоянного электромагнитного поля. 

ЖИЛЫЕ МОДУЛИ

1)Обитаемые колёса

       Без гравитации жить нельзя. Поэтому корабль оснащён колёсами, которые будут вращаться вокруг центральной  оси со скоростью 36 оборотов в час. В них как раз и будут жить люди.

ЗАЩИТА

1)Щит

Он необходим для того чтобы обезопасить людей от мириадов частиц космической пыли, сквозь которые будет пролетать корабль. С учётом скорости, сила удара этих крохотных скоплений газа и кремния будет настолько велика, что пыль может просто продырявить обшивку корабля, поэтому очень широкий шит будет сделан из очень прочного металла – бериллия.

2)Резервуар с водой

Он будет устроен внутри щита из бериллия. Он предназначен для защиты людей от опасных космических лучей, которые могут генетически мутировать клетки человека. Преодолев метровый слой воды, энергия лучей угасает. Что же касается самой воды, то её питьевые качества при этом ни сколько

ПЛАНЕТАРНАЯ СТАНЦИЯ

Состоящая из 13 блоков рассчитанная на группу учёных из 20 человек:

-Лаборатория (исследования)

-водохранилище (топление льда, хранение воды)

-медпункт (лечение травм, болезней)

-инвентарь (хранение оборудования)

-склад продуктов (хранение продукты)

-столовая + кухня (приготовление и употребление пищи)

-жилой комплекс на 20 человек (место отдыха)

-спортзал (место для занятий спортом)

-трансформаторное помещение (пульт управления станцией)

-биоблок (переработка отходов)

-душевая (мытьё и справление естественных нужд)

-выход (перед выходом \ входом откачка воздуха, после герметизации закачка воздуха)

-оранжерея (выращивание культур)

ПОТРЕБНОСТИ
ЭНЕРГИЯ:

 Для тепла

-Освещение

-Для получения кислорода

-оборудование

РЕЩЕНИЕ: 

СОЛНЕЧНЫЕ БАТАРЕИ:
Расстояние от Земли до Солнца = 150000000км. Предположим что на Землю доходит Е Дж\м2с. Т.к. расстояние от Европы до Солнца = 778000000км следовательно Е\ на 4 (Земля в 4 раза ближе к Солнцу чем Европа). До Европы доходит только 50 Дж от солнца на один м2, то есть 4320 КДж\м2 в день (50*24ч*3600 = 4320К Дж\м2 примерно 5000 Дж\м2) => Нужна солнечная батарея размером 150м2  т.к. 3600л воды в день (для питья, мытья и т.д.).

     На комической станции предусмотрены все условия для  длительного прибивания человека. Одним из основных параметров влияющих на нормальную работу человека является искусственное освещение. На рабочем месте установлена норма освещенности 500 Люкс (Люкс, Лк, lx  — единица измерения освещённости). 

    В целях экономии электроэнергии на нашей станции мы будем применять самые экономичные на данный момент светодиодные светильники (Светодиодные лампы более долговечны, имеют маленькие габаритные размеры и более  энергосберегающие,  чем  флуоресцентные лампы). 

    Для  энергоснабжения станции  мы применяем солнечную энергию (солнечные батареи).

Напряжение питания сети космической станции мы выбрали  12-85 В. (Вольт). 

    Чтобы рассчитать мощность и площадь солнечной батареи нам нужно знать общее количество светильников и их потребляемую мощность (Ватт). 

Количество светильников рассчитывается по формуле:

        a*Em*k
n =   ________
          Ф

Где:
n   – количество светильников (шт);
а    - общая площадь  помещения (м2) в нашем случаи общая площадь всех помещений станции составляет  3012, 5 м2 ;
Em - заданная освещенность (Лк) в нашем случаи  500 Лк ;
Ф    - световой поток одной единицы светильника (Лм) у современных светодиодных ламп  составляет   700 Лм;
k - коэффициент отражения, учитывающий цвет стен, пола и потолка (1,5 - 2,5).
    Коэффициент k - берется по среднему тону стен пола и потолка "на глаз", учитывая, что белому цвету соответствует k=2,5, а черному k=1,5.
   В результате для освещения космической станции нам потребуется 4304 шт. светодиодные лампы. Энергопотребление одной лампы 10 Ватт. Общая мощность солнечной батареи должна быть 43 кВт.

   Учитывая рассчитанную ранее солнечную активность на Европе, нам необходима солнечная батарея площадью
990*500*1,5

n =            700

n = 1700 ламп для оранжереи

 1 м2.

ВОДА:

-Для получения кислорода

-Для гигиены 

-Для питья

-Для приготовления пищи

-Для чистки помещений

-Для поливки растений
-Для  выращивания водорослей

РЕЩЕНИЕ: 
ТОПКА ЛЬДА(для растопки одного кг льда = одному литру воды требуется 4200 Дж следовательно в месяц требуется 44100000 кДж
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Молекула воды содержит: 4 атома водорода
     



     2 атома кислорода

Следовательно из 36г воды получается 32г=22,4л кислорода

Если человеку требуется 1000г кислорода в день то:
для получения кислорода в день требуется 1125мл.
А на всю станцию 675000мл=675л в месяц.

В день человек пёт примерно 2л. 2л умножить 20=40л для питья,
250л для электролиза
30л для гигиены

20л для приготовления пищи

100л для уборки помещений 

 для поливки будет использоваться отфильтрованная вода и отходы
96л3 Для  выращивания водорослей 
250л + 40л + 30л + 20л = 340 умножить на 30л + (100л умножить на 4л) =  примерно 10500л в месяц
КИСЛОРОД:

-для дыхания

РЕЩЕНИЕ:

ВЫДЕЛЕНИЕ ИЗ ВОДЫ
ФОТОСИНТЕЗ 
Кислород нужен человеку для окисления пищи. Растение выделяющее 1кг пищи выделяет кислорода достаточного для окисления, следовательно растений на станции будет хватать для получения нужного количества кислорода. Электролиз будет использоваться как способ добычи запасного кислорода
Чтобы выделить 1м3 (1000 литров) кислорода (О2), необходимо 20 кВт/ч.

На космическом корабле (станции) 1 человеку необходимо 1000г О2 =>1 человеку в месяц (1000*30)-30000 г О2 =>1 человеку в год (30000*12)-360000г О2 => 20 людям (360000*20)-7200000г О2 в год

Выделение кислорода (О2) из воды - это
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ПИЩА:
РЕШЕНИЕ:

ВЫРАЩИВАНИЕ ПИЩИ НА СТАНЦИИ

Для определения какую площадь необходима  для выращивания культур, используемых в пищу нужно:

- знать сколько потребляет один человек продукта этой культуры в день

- знать урожайность культуры

- сколько людей находится на станции

- посчитать по формуле (abc / d)*k, где:

a – потребление продукта одним человеком в день

b – кол-во людей

c – кол-во дней в месяце

d - урожайность

k – площадь, занимаемая одним растением

Полноценное меню на день

Завтрак:

- хлопья из муки грубого помола

- стакан апельсинового сока

- поджаренный хлеб из муки грубого помола с маргарином

- тост намазанный мармеладом

Второй завтрак:

- хлеб из муки грубого помола с арахисовым маслом

- помидор

- фруктовый пирог из муки грубого помола

- молоко

Обед:

- печеный картофель с тертым сыром

- рыбные палочки

- капуста

- бананы, заварной крем

- свежие фрукты

- фруктовый сок

Чем перекусить в промежутке:

- свежие фрукты

- сырые овощи

- сухофрукты

- орехи

Расчеты (на месяц)

	Продукты
	Урожайность

(средняя)
	Плоды, шт.
	Деревья \ кусты
	Площадь, занимаемая одним кустом \ деревом, м2
	Площадь, м2

	Апельсины
	20 шт.
	1200
	60
	1,5
	90

	Яблоки
	20 шт.
	600
	30
	1,5
	45

	Соя
	-
	-
	-
	-
	100

	Орехи
	250 шт.
	6000
	24
	1,5
	36

	Груши
	20 шт.
	300
	15
	1,3
	20

	Помидоры
	15 шт.
	150
	10
	1,5
	15

	Картофель, рис
	6 кг; 0,05 кг
	300 (кг), 12 кг
	50 , 240
	0,3; 0,25
	15, 15

	Капуста
	2 кач.
	15 (кг)
	8
	0,5
	4

	Бананы
	50 шт.
	600
	12
	1,5
	18


Водоросли

средняя масса 1 шт. морской водоросли = 0,1 кг

водорослей на 1 человека на день =0,2 кг

кол-во водорослей на 1 человека на день = 0,2/0,1= 2 куста

кол-во водорослей на 20 человек на 1 день = 2*20=40 кустов

кол-во водорослей на 20 человек на 30 день = 40*30=1200 кустов

площадь, занимаемая 1 кустом водорослей = 0, 4 м2

площадь занимаемая водорослями для пропитания целый месяц = 0,4*1200= 48 м2

объем аквариума занимаемым водорослями для пропитания = средняя высота водорослей (2м)* 48 м2=96 м3
- Также требуется водоём объемом 96 м3 для выращивания водорослей

Зерновые культуры

Поскольку зерновые культуры вырастают за 4 месяца, то мы должны поделить площадь отведенную под зерно на 4 части, чтобы всегда успевать выращивать новые запасы.

Поскольку высота оранжереи 5 м, то мы разделим 100 м2  на 4 яруса по 1,2 м высотой.

Мы должны будем сначала засадить 1 ярус, через 1 месяц второй, ещё через месяц третий, и ещё через месяц четвертый. На пятый месяц урожай с первого яруса мы соберем и засадим новый. На шестой соберём урожай со второго яруса и засадим ярус опять. И так каждый месяц.

То же самое сделаем с картошкой, рисом. Часть оранжереи, где будет прорастать картошка и рис, разделим на 4 яруса по 1,2 м высотой. Засадим первый ярус, через 1 месяц - второй, ещё через месяц - третий, и ещё через месяц - четвертый. На пятый месяц урожай с первого яруса мы соберем и засадим новый. На шестой соберём урожай со второго яруса и засадим ярус опять. И так каждый месяц.

Потребность в воде (на 1 день): 
потребность в воде на 1 месяц:

- 6 л для 1 дерева



- 6*(60+30+24+15+12)*30=25380л

- зерно –  1 л в день на 1 а

- 1*1=1л

- рис – 3,5 л на 1 куст


- 3,5*240=840л

- картофель – 2 л на куст

- 2*50=100л

- капуста – 2 л на куст


- 2*8=16л

Всего: 26337л

Итог: Площадь оранжереи  500 м2 + 96 м3 + проходные дорожки + ультрафиолетовые лампы чтобы осветить 990 м2+ 26337л/месяц на полив
ЭЛЕКТРОЛИЗ ВОДЫ
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Возьмём большую ёмкость с водой, 2 пробирки, источник тока и 2 провода. Опустим пробирки в воду, как это показано на рисунке. Затем, анод подведём под одну пробирку, а катод под другую. Включим источник тока, и через некоторое время увидим, что под пробирками пошли пузырьки ( см. рис.). Там, где был подключён анод, то в той пробирке водород, а где катод, то там - кислород. Теперь, т.к. кислород лёгкий, то мы можем вытащить пробирку насыщенную кислородом. Во второй пробирке у нас остался водород, т.к. водород газ тяжёлый, то мы сначала закроем пробирку, а затем сможем перевернуть и открыть, не опасаясь, что водород вылетит.





2Н2О=4Н2 + О2











